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令和２年第５回栗原市教育委員会臨時会会議録 

 

１ 招集日時  令和２年３月３０日（月） 午後２時３０分 

 

２ 招集場所  栗原文化会館大研修室 

 

３ 出席委員 

１番  笠 間 八十公 委員   ２番  蘇 武 德 行 委員 

３番  久 我 一 仁 委員 

  

４ 説明のため出席した者 

教 育 長         佐 藤 新 一 

部  長         菅 原 昭 憲 

次  長         鈴 木   学 

次  長         多 田   陽 

教育総務課長       入 野 美奈子 

学校教育課長       小野寺 幸 博 

学校教育課副参事     髙 橋 和 宏 

社会教育課長       伊 藤 寿 浩 

文化財保護課長      大立目 正 孝 

教育研究センター所長   松 田 良 幸 

教育研究センター副参事  菅 原 健 志 

 

５ 本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     菅 原 光 宏 

 

６ 出席点呼・開会                            午前２時３０分 

佐藤教育長        本日は、教育長、教育委員の過半数が出席しておりますので、直ちに

会議を開きます。 

 

７ 教育委員会会議録署名委員の指名 

佐藤教育長        次に、３ 教育委員会会議録署名委員の指名を行います。２番 蘇

武委員、３番 久我委員にお願いします。 

 

８ 議 事 

佐藤教育長        次に、４ 議事に入ります。日程１ 議案第３７号 栗原市任期付

市費負担教員の採用について、日程２ 議案第３８号 栗原市教育委

員会職員の人事については、人事を取り扱う案件でありますので、秘

密会としてご審議いただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 
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（異議なしの声） 

御異議なしと認め、日程１、日程２については、秘密会とします。 

 

ここで、秘密会の取り扱いを終了いたします。 

 

９ その他 

佐藤教育長        ５ その他に入ります。資料に基づき、事務局から報告をお願いし

ます。 

学校教育課長       資料１ページを御覧ください。新型コロナウイルス感染症に係る３

月２５日からの栗原市教育委員会の対応についてでございます。市立

学校と幼稚園の対応につきましては、離任式・始業式・入学式は、規模

の縮小や時間の短縮等により実施することとしております。部活動に

つきましては、午前中に実施することとしており、保護者等の意向を

尊重しながら実施するということ。また、消毒や喚起など、感染拡大防

止に十分配慮して実施します。市立幼稚園につきましては、通常の春

季休業と同様に預かり保育を実施することといたします。放課後児童

クラブの対応につきましては、通常の春季休業と同様に実施いたしま

す。社会教育・社会体育施設の対応につきましては、小・中・高校生の

利用制限を解除いたしますが、次の施設は、部分的に施設の利用方法

等を制限いたします。社会教育施設は、市立図書館・公民館図書室の利

用は、図書の貸出と返却のみとし、図書等の閲覧や学習等での長時間

にわたる施設の利用は禁止いたします。社会体育施設は、小・中・高校

生の利用につきまして、感染拡大防止に最大限配慮し、個人のストレ

ッチ、ランニングなど、基礎的な運動のみとします。トレーニングルー

ムは閉鎖いたします。 

佐藤教育長        ただいまの報告について、質問はありませんか。 

笠間委員         学校の授業が始まると思いますが、その際、最大限の配慮とは、毎

日、教室の消毒するのでしょうか。マスクが不足していることから、先

生や子どもたちが、毎日、マスクを着用することができるか、分かりま

せん。給食やお手洗いに行ったときだけ、手洗いを行うのではなく、も

う少し具体的なことは考えていないのでしょうか。 

学校教育課長       マスクにつきましては、市に在庫が無いことから、各家庭のマスク

や手作りのマスクを使用していただくよう保護者の御協力をいただき

たいと考えております。消毒液につきましては、在庫があり、手配した

ものが入ってくる予定となっております。手指等の消毒につきまして

は、石鹸等での手洗いを基本としておりますので、徹底するよう学校

に依頼します。 

多田次長         学校再開に当たり、３月２６日付けで文部科学省から通知がありま

したので、そちらを周知することになります。基本的には、三つの条件
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が重ならないようにするということで、授業を終了した際、２方向の

窓を開けて喚起すること。授業において対面での話しをする機会を、

なるべく避けること。体育において、接触するような行動を取らない。

活動については、見合わせるということが出ておりますので、各学校

に周知し、徹底を図りたいと考えております。なお、子どもたちが触れ

る部分については、１日に１回以上、消毒をすることも記載されてお

りますので、併せて周知したいと考えております。 

鈴木次長         只今のお話は、現状を前提としたお話です。日々、状況が変わってお

り、悪い方向に変わっております。今週、国の専門家会議が開催される

予定です。内閣で対策本部会議が設置されておりますので、場合によ

っては、外出制限など、国レベルの命令等があるかもしれません。その

ようになれば、今、説明した対応も必然的に変わってきます。その際

は、改めて報告したいと思います。新学期からの対応につきましては、

専門家会議の内容を踏まえまして、事務局で協議し、決定事項につい

ては、市公式ウェブサイトや保護者へのメールなどで周知したいと考

えております。以上であります。 

笠間委員         手作りマスクの話しが出ていますが、材料が足りないということも

あります。咳が出るお子さんは、ハンカチを置いておくことなど、咳マ

ナーの具体的な指導をお願いしたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

佐藤教育長        全国的に新型コロナウイルス感染症のり患者が増えてきており、ど

のような状況になるか分かりませんが、現時点では、４月８日に始業

式を行いたいと考えております。４月２日に、新型コロナウイルス感

染症関連の市町村教育委員会教育長・担当課長会議の開催が予定され

ています。会議の方向性によっては、若干、対応が変わるかもしれませ

んが、学校へは文書による周知と、４月６日開催予定の市立学校校長

会において示し、徹底してまいりたいと考えております。 

ほかに、質問はありませんか。 

（なしの声あり） 

質問がないようですので、その他を終わります。 

 

１０ 閉会 

佐藤教育長        以上で、本日の日程のすべてを終了しましたので、会議を閉じます。 

午後２時４５分 

 

１１ 本委員会の議決の次第は、次のとおりである。 

議案第３７号 栗原市任期付市費負担教員の採用について 

議案第３８号 栗原市教育委員会職員の人事について 
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この会議録は書記が作成したものであるが、その内容の正確なることを証するため、ここに署名する。 

 

       令和２年４月２２日 

                      会議録署名委員               

 

                         〃                  


